

**96678**  
 郑州晚报热线群: 27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

# “官方网站”看得人怦然心动 记者探访:纯属“子虚乌有” “中原金融学院”“河南华夏医学院” 高招报名,请直接忽略它们 遇到招生诈骗请拨打0371-68101612举报

“

“中原金融学院”、“河南华夏医学院”,这两所位于郑州的“特色大学”仅凭校名就令人心动不已。如果你没听说过,那就“孤陋寡闻”了。最近,俩大学的“曝光率”老高了。

为什么?招生旺季又到了。在这个“热”似盛夏的招生季节,谁曾想到还隐藏着形形色色的陷阱呢?虽然招生骗局不断被披露,但是每年总会有人掉进去,令考生防不胜防。

郑州晚报记者 石闯 文/图

”

记者调查

## 光看“官方网站”,令人怦然心动

“中原金融学院”、“河南华夏医学院”,从两所大学的校名来看,令人禁不住产生似曾相识之感。那么省会郑州真有这样的大学吗?办学资质怎么样?昨日上午,记者通过搜索引擎很快地就搜索到了这两所大学的“官方网站”。

打开“中原金融学院”的网站首页,“学校概况”、“学校动态”、“专业设置”、“招生考试”、“教学研究”、“德育在线”、“师生天地”、“图文展示”、“网上报名”等众多栏目映入眼帘。“学校概况”一栏这样介绍:中原金融学院是一所复合合理、应用型、创新型和国际化为取向,培养现代服务业所需中高级人才的多科性全日

制普通财经类本科高等学校,目前全日制在校生7500余人。几十年来,学院致力于培养国家经济金融所需要的各级各类专门人才,被誉为“未来金融家的摇篮”。

而“河南华夏医学院”怎么样呢?记者随后登录其“官方网站”,同样精彩纷呈:河南华夏医学院是郑州的一所高等医学院校。自创办近10年来,培养了万余名专门从事临床医疗与卫生、医学教学与科研,疾病预防与控制等方面的高级人才。目前全日制在校生6000多人,其中研究生300多人;专任教师800多人。

仔细阅读过两所学校的“学校概况”,再浏览一下风景如画的校园风光,令人禁不住怦然心动。



官方网站,令人防不胜防



学校概况,令人心动

## 实地走访,却是“子虚乌有”

昨日上午,记者冒雨按照网站地址实地走访了一遍,结果却是“神龙见首不见尾”。

“中原金融学院”的网站显示,学校地址在“郑州市二七区嵩山南路188号”。8点50分左右,记者来到嵩山南路与中原路交叉口西南角,由此自北向南逐次地查看门牌号。行至省图书馆时,记者看到上面显示“嵩山南路150号”。

然后,记者继续往南行走,一些小区和商店门牌数字逐渐变大。半个多小时后,找到了“嵩山南路172号”,不远处应该就是了。按照学校官方网站介绍的“目前占地总面积560余亩,建筑总面积达15万平方米”的办学规模,应该是很容易找到的。

可是直到嵩山南路与长江中路交叉

口,也未看到“中原金融学院”的任何影子。记者咨询了各个路口的交警和环卫工人,都说未曾见过。“嵩山南路有一所金融学院吗,我怎么从没听说过,不可能!”嵩山南路一个社区警务室的民警有些诧异地说。

而“河南华夏医学院”的网站显示,其校园地址在“郑州市北环路186号”。然而,记者顺着北环一路打听,也未发现这所“创办近10年培养了万余名专业人才”的大学。

既然前往两所学校实地探访找不到,那就拨打网站上所留的电话询问一下吧,然而,对方电话号码显示无法接通。

昨日下午,记者咨询了省教育厅主管部门,一名工作人员表示,这两所大学并没有注册备案。

诈骗提示

## 别让“望子成龙”心愿被忽悠了

“在高校招生期间,一些不法分子和中介组织,将会利用考生求学心切和家长望子成龙的心理,打着种种幌子以谋取钱财为目的,进行招生诈骗。”对此,省招生办公室日前发布了招生诈骗预警,表示考生确认高校录取应通过省招办或所属县(市、区)招生办查询确认。

## 省招生办警示诈骗伎俩

冒充高校招生人员,或者谎称自己是院校招生代理,与学校领导和招生人员有“特殊关系”,标榜或暗示可帮人上大学。  
故意混淆自学考试、成人高考、网络教育与普通高校招生的区别,蒙骗考生。  
声称“低分高录”,有办法让不够一本

的考生进一本院校。  
炮制所谓“小计划”、“外省指标”、“内部指标”等借口哄骗。  
以“定向招生”、“自主招生”、“单招”诱骗;甚至扬言录取不用网上操作,直接把纸质档案交给他们,再交几万元钱,一切都可“搞定”。

## “文明的士之星”评选活动 开始投票第二天 市出租车公司网站 遭遇恶意攻击 截稿时网站尚未恢复正常

昨日,郑州出租车官方微博发消息称:备受关注的郑州市出租汽车行业第二届“文明的士之星”评选活动2013年度第一季度网络投票于6月28日零时开始,在投票期间发现有人恶意攻击网站服务器,导致网络繁忙,使大家无法正常注册投票。

市客运管理处已向市公安局网监支队报案,并已经立案。为配合网监支队侦破,没有及时向大家告知网页无法正常打开的情况,市客运管理处在此向大家致歉。

投票开始后第二天,客运管理处的郑州市出租车网站管理人员就不断接到市民投诉,上出租车网站非常困难,即使上去了,马上又断了。

管理服务器的工作人员通过管理器发现,一周内网站访问量竟然达129万人次,“一天的访问量近20万次,是之前1000人次的200多倍,太不正常了。”

“正是因为这么多的虚拟访问占领了网上通道,才导致投票者无法上网。”工作人员介绍。市公安局网监支队工作人员赶到后,对服务器进行调查发现,攻击网站的是一种DOS攻击软件。

据了解,有关部门已决定将投票时间向后延长。昨日20时30分,该投票网站尚未恢复正常。

郑州晚报首席记者 徐富盈 记者 李雪

## 每天趁夜踩点,凌晨动手 用钳子和螺丝刀 专撬路边车



被盗窃的各式物品

大里村内,高新区公安分局夜巡民警在一间小屋内发现堆放一地的各式可疑物品,“便携式导航仪就有好几个,装货的纸箱也有很多,电动车有被撬的痕迹。”他和另两名同事随即控制住租房男子侯某。

侯某招认自己趁夜踩点,见路边车内有导航仪或箱子便会携钳子和螺丝刀动手,已经撬开过20多辆路边车。

侯某称自己是宝丰县人,另一名男子则是其打工时认识的朋友。他招供自己租住在高新区大里村,附近各条街道他都踩过点,所盗物品五花八门。

侯某告诉民警,自己初中毕业后在老家待业多年,1997年来到郑州打工,感觉挣的钱不够花,就动起了歪脑筋。他几乎每日都会趁夜踩点,凌晨时分携带钳子和螺丝刀,卸掉路边停放车辆的车窗玻璃,将车内物品席卷一空。

侯某称,他看到路边车内有箱子,就想看看里面有没有值钱的东西,偷出来换点钱花。

目前,侯某已被刑事拘留,被盗物品也已找到4名失主。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 王丰业 文/图

网络曝光

## 百所中国虚假大学警示榜

“成绩出来了,应该报哪个大学?”“孩子考得不好,分数没过本科线,能不能上个本科院校?”高考成绩出炉后,填报合适的大学志愿又一次成为考生及家长面临的难题。

6月26日,上大学网推出了《百所中国虚假大学警示榜》,向众多的考生、学校及家长,首次揭开国内100所虚假大学的真实面纱。

该警示榜发布之时,正值招生旺季,立即在国内引起了轩然大波。记者登录该网站发现,北京地区可谓“重灾区”,有70多所,而河南地区也未能“幸免”,榜单显示办学地址位于省会郑州的有两所,即“中原金融学院”和“河南华夏医学院”。

## 虚假大学的主要特征

- 无民办高校办学资质,不具备招生资格。
- 和正规高校名称极为相似,混淆视听。
- 招生和广告不备案,评估和年检不参加。
- 都建有虚假网站,多有被曝光不良前科。
- 批量抄袭正规高校往年简介、盗用图片文字等,涉嫌团伙作案。